

«Народ» излази сваког дана по подне.

Штампариа се налази у улици Коломбо број 6.

Власник

КРСТА Ј. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Коломбо број 6.

НАРОДНИ ВЕЛИКАНИ ЛУНАЦИ ИЗ ДРУГЕ БИТКЕ НА МАРНИ

Последњи судбоносни дани изабацили су на површину поред већ познатих војсковођа, и имена нових, готово још младих ђенерала. Поред Фоша, Петена, Фајола, Ембера, Гуро-а и Манжена појављују се у ореолу славе: Де Местр, Дегут, Дебенеј и Де Митри.

Ратови стварају велике војсковође. Није, дакле, ништа чудовато и необично што се после четири године рата појављују новалици да замене старе шефове, који су нестали или који су се истрошили.

Од свих армијских ђенерала, који су командовали у првој битци на Марни у 1914 години су остали на својим командантским положајима поред Фоша, још и Кастелно, бранилац Нансија и победник на Гран-Куроне и Франше Д'Елере, сада командант Источне Војске.

Што се осталих ђенерала тиче ево украјко њихове каријере: Петен је још у августу 1914 био пуковник и у септембру исте године добио за ђенерала. Већ у том времену познатио је све особине великог војсковође.

Фајол је био пензионисан још у 1913 као бригадни ђенерал. Када је наступила мобилизација он је одмах добио команду над једном резервном дивизијом.

Ембер, Манжен и Гуро били су пре рата ђенерали и командовали јединицама у Мароку, под врховном командом ђенерала Лиортеја.

Де Митри био је у

том времену пуковник, а Дегут и Дебенеј потпуковници.

Садашња битка истакла је, поред Гуро-а, имена Манжена и Дегута. Они су ти, који су својим противнападима претворили другу битку на Марни у сјајну савезничку победу.

Страховита немачка офанзива разбила се већ првог дана о сјајну тактику ђенерала Гуро-а. Познато је како је он примио тај први непријатељски ударац. Страховита непријатељска припремна артиљеријска ватра и јуришне колоне, које је непријатељ свом жестици и нечувеном брзином бацао једну за другом, успеле су да у самој почетку преплаве само мања и истакнутија одељења француска али су се задихале и изнурене зауставиле пред главним положајима, који су били методички утврђени и поседнути.

Сада беше на Немце дошао ред да се изненаде. Пошто су дакле извршили један страховито силан ударац у празнину, Французи их поткачише тако силновито, да им нису дали ни тренутка времена да дођу к себи, и да се од изненађења поврате. Терен, који беху у свом првом налету заузели беше покривен лешевима и рањеницима, армија ђенерала Гуро-а не беше међутим изгубила ни неколико хиљада бораца.

Поред извршних особина, које красе великог војсковођу, ђенерал Гуро има још једну врло ретку, а то је:

утицај, који он има над својим војницима, који га безгранично воле и цене.

Манжен је тако исто из колонијалне војске. Овога тренутка он оправдава поверење врховне команде на најсјајнији начин.

Дегут је такође из колонијалне војске. У почетку рата командовао је једном мароканском дивизијом, а затим га 1917 видимо на челу 21 корпуса где о сваја на јуриш познати положај Малмезон. Ова војна изабацила је на површину читаву једну плејаду сјајних имена. То је у осталом увек тако бивало кад год је француска отарбина била пред опасношћу.

1914 на Марни маршал Жофр био је окружен низом сјајних сарадника. Беху ту ДеКамад, молмо вас, да изјавите нашу искрену благодарност Енглеској због њене изјаве. У исто време, драга браћо, изјављујемо вам захвалност у име армије чехословачке за ваш велики рад у корист наше независности. Немамо потребе да вас уверавамо, да ће се армија чехословачка борити у Русији под вашом управом до краја и до потпуне победе. На здар!»

Битка на Изеру изабацила је име Фоша, Д'Ирбала и Модуа. За време дугог рововског ратовања, које је истрошило масу способних војсковођа појављују се као нове звезде, имена: Петен, спалица Вердена; Нивел, који му је био десна рука; Фајол, који је први пробио фронт на Соми затим Местр, Ембер, Мишлер.

Сви ови сјајни шефови имају између 50 и 60 година. Сви су они били још деца у страховитој 1870 години. Сви су они тада осетили ужас пораза и страхоту инвазије. Пуних 40 година радили су они предано и у тишини, спремајући непријатељу рода људског

одмазду и освету за сва свирепства, којих се историја грози.

Усуд је хтео, да баци људи у рату, који је изазват Немачком, казне проузроковаче најужасније катастрофе и да баш они примене на Немцима принципе закона освете и бруталне силе, и против којих се дигло цело човечанство.

ЧЕХО-СЛОВАЦИ

Париз. — Чехословачко Народно Веће добило је од чехословачке армије у Русији телеграм, који гласи:

«У име чехословачке армије, која данас, с највећим напором учествује у борби за заједничку победу на огромном фронту од Волге до Тихог Океана, протаву удружених Аустро-Немаца, молмо вас, да изјавите нашу искрену благодарност Енглеској због њене изјаве. У исто време, драга браћо, изјављујемо вам захвалност у име армије чехословачке за ваш велики рад у корист наше независности. Немамо потребе да вас уверавамо, да ће се армија чехословачка борити у Русији под вашом управом до краја и до потпуне победе. На здар!»

УКРАЈИНА И РУСИЈА

Базел. — Украјински министар председник, поводом руско украјинских преговора је изјавио, да важно питање граница није још уређено, али се може предвидети да ће преговори довести до повољних резултата. «Што се тиче будућег односа између Украјине и Русије — каже председник — зближење се може извести једино на основи уговора од 1554, које уређује пријатељску у-

нију између Русије и Украјине али оставља овој последњој потпуно аутономију у законодавном и дипломатском смислу у бирану Атамана, предвиђајући само заједничку акцију у случају рата.»

СТАЊЕ У НЕМАЧКОЈ

Париз. — Немачки канцелар је изјавио у Берлину: «Тежина рата, тешко тишти наш народ. Ја нећу покушавати, да то ублажим својим речима. Поред жртава у крви и у животињама, од којих није поштеђена ни једна породица, постоје тешкоће око исхране и одевања и велика оскудница и страх од будућности.»

Бројни однос

Њујорк. — «Њујорк Евенинг Пост» пише: «Војни програм америчке владе предвиђа концентрацију у Француској једне армије од 80 дивизија почетком идущег лета. Према општој ситуацији једна армија од толико дивизија, више је него ли довољна.

Једна америчка дивизија има 40.000 људи и три пута је јача од једне немачке дивизије, по томе 80 америчких дивизија представљају јачину од 240 немачких дивизија.»

Зна се да су Немци извршили свој велики напад у Марту са 100-120 дивизија, и мислили су, да ће добити одлучујућу битку.

На овај начин немачка врховна команда има да рачуна идуће године са бројном надмоћношћу Савезника, не узимајући у рачун шта све може да донесе промена ситуације у Русији, која може одувече многе не-

мачке дивизије на источни фронт.

У 1919 години Немци ће имати да се одупру, не једнаком притиску од 2:1 на целој линији, већ концентрацији двеју или трију великих ударних маса које ће претити сломом на више тачака фронта у један мах.

ПОЉАЦИ О ФОШУ

Париз. — Аустројски и пруски Пољаци посматрају другим очима догађаје који се одигравају на западу него ли званични кругови у Бечу и Берлину. Изазвемо мишљења два пољска листа, од којих један излази у Кракову а други у Познању, који то врло карактеристично и показују.

«Глас Народа» од 12 августа посвећује свој уводни чланак офанзивни маршала Фоша: «По трећи пут, каже овај краковски лист, западни фронт је претрпео потрес, који је такве природе, да је могуће да се доврши светски рат. Први потрес био је на Марни 1914, други је био за време великог повлачења Немца на Соми; трећи је сада, ова последња офанзива маршала Фоша. Савез-

ници су врло бржљиво припремили своју офанзиву. Тек данас се разуме зашто је Фош чувао своје резерве и зашто је дозволио Немцима да уђу тако дубоко у Француску. Маршал је чекао исто тако долазак Американца и Енглеца у довољном броју, и тек тада је отпочео своју офанзиву, која је крунисана успехом.

Стопу по стопу, Немци губе добитке својих последњих офанзива.»

«Познањски Дневник» од 15 августа пише: «У јуну месецу створила се потпуна еволуција на западном фронту, нарочито у ситуацији стратемској. Савезници су прешли у офанзиву. Од тада њихов притисак траје беспрекидно па не само то већ изгледа да ће се овај притисак повећавати, како по јачини тако и по ширини фронта. Својим даном офанзива прелази на нове секторе борбене линије.»

ЈОШ ОВЕ ГОДИНЕ

Лондон. — «Ренолд Њвс Папер» каже, да је једна висока војничка личност ове недеље ставила ову примедбу: «Немци ће још ове године отићи са француске територије.»

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Лондон. — Дописник «Асоциетед Прес» каже:

«Три сектора, на којима се развијају операције, износе 105 километара фронта. Циљ наших маневара није тај да спремамо општу офанзиву, већ само да унаштим резултате, које су Немци били постигли почетком мартовске офанзиве, и да их спречимо да се ослањају на положаје које још држе и којима би се они могли послужити као базом за

операције великог обима.

Париз. — Битка се изјавила са огорчењем и са нарочитом жестици на огромном простору Оазе, окруженом Оазом, Елстом и Еном, где су природни положаји врло zgodни за одбрану. Непријатељ се утврдио са дивљом енергијом на положајима шума Куси и Сен Габен, које су стубови његове одбране. Ово није више борба заштитница, које имају за-

ФЕЉТОН

ФРАНСОА КОПЕ:

ЗЛАТНО СРЦЕ

Да грозне новембарске вечери! Треперећа светлост пасивних фењера одбија се од површине безброј баријера, којима су улице преплављене. Кроз полумрач на мах о већ затворена дуванска врата ишао је нестурним кораком и посрћући један несрећник, млад од својих двадесет година.

Мимопролазећи се освртаху за њим осмејкујући се. Држали су да је сигурно нацврпан. У самој ствари несрећни младић беше на замаку од глади и умора.

Нак једне побожне и просвете породице, проведе у семинару свога родног места, где је стекао основне појмове из грчког и латинског језика, беше међу оних леђних ученицима, који су времена на време изненада својом интелигенцијом своје професоре и покажу се бољи него ли и најбољи ђаци.

Кад му је било седамнаест година паде на матури јер није знао на изуст све датуме из Пелопонезских ратова, што је врло важно за свакидневни живот. Доброћудни свештеник, красна и отмена душа, који му предаваше реторику пошто га је при поласу пољубио рекао му је, да га очекује сјајна будућност у

књижевности. Њему беше Леон поверио своју прву свеску песама, нежне а прилске стихове, свеже и мирисне као бадемов цвет.

Чим се опрости школке стеге Леон се пожури у Париз и тамо отпоче као и многи други, живот пуни идеала, наде али празног стомака

Оставимо науци нека она утврди, да ли обична кобасица натерује песнике да певају елегиче или је то суво месо, које у њима изазивае сонете, главно је то, да се другим чим песники не хране.

Први свој рукопис сдиге Леон Берни, као што је то већ било уобичајено, једном познатом и славном издавачу. По истеку два месеца прими један кратак извештај из пера књижевног критичара на служби у издавачници у коме је млади песник почаствован нај-

силнијим комплиментима и похвалама. Извештај се завршавао тиме, да је штампање овог рукописа сасвим могуће, али, разуме се, о трошку пишчевом.

Нема сумње да је био удостојен специјалне пажње јер му стихови нису одлетели у корпу али при свему томе не беше му ништа помоћено, јер он сем неколико рђавих кондиција и преписа, који су га доводили до очајања других прихода није имао. Дуго и дуго му је ваљало још борити се са насушним потребама пре но што ће моћи себи понудити и зајлукуз да о своме трошку штампа књигу и то још са елзевирским словима!

Још увек је морао утишавати своју глад отпадима од кобасица и сувог меса. О прженим шницлама није смео ни замислити! Оштре увек проводио је испоснички и болни живот

О, ви, успели књижевници! моји драги и одлични саврузари руку на срце! ко од вас није бар једном у своме животу зажалио за оним давнашњим временом када је ретко кад у реду одјекивао металаи звек дводинарке али се зато сипало и веровало у чисту и незаинтересовану уметност!

По ипак зато судба је била и сунити немилосрдна према Леону Берније у. Невако укратко једно за другим изгуби кондиције препис на најзад и место наспитача у једном интернату, где је уместо свих плата имао стан и нешто алахуде хране.

Три је већ дана како се налази на улици. Ноћ је проводио под скелама града, које су се видале. Ове хладне вечери пуне магле кад га видесмо како пострће улицама не беше ништа окусно. И ако при-

них ценова ипак је бар за ову ноћ имао осигуран стан код једног исто тако убогог познатица. На несрећу стан је био веома далеко, чак тамо иза Монтмартра. Леон да би се мадо угрејао беше свратио у библиотеку Свете Женевијеве и тога тренутка беше зазвнело одлазе.

Ваљало му је неплаћити још један читав сат да дође до стана у коме га очекиваше једно канабе. Несрећни младић коме ноге клецаху поче већ очајавати да ће уопште в моћи стћи до стана. Црвени су му очијало врчала и слепоочнице му удараху као добоши.

На једном љошку прве попречне улице осволи га један женски, нешто промукао глас: — Леона граван, зар нећеш мало до мене? Махивало управи поглед у првцу одлазе је до-

лазио позив и угледа једну женску прилику. беше то једна подебела жена, далеко од тога да буде млада, одевена у црно чохамо одело, без шешира а огрнута пелерином данаша је изгледала жене из предлађа, обичне раденице. Једино нагаравање трепавице и руменило на уснама одављаху је за професионалну.

Наш млади песник био је чедаш. До тога тренутка љубио је само виле и кралице својих снаова. Овај аусрет га изгрозил. Хтеде да се пожури али га ноге издалоше и он се заустави недалеко и паслони на зад, да не би пао.

— Но, шта је то? Шта је то са вама, душине моја? Да нисмо случајно натерали коју више? Женена прилика беше пошла за њиме и сада је стајала баш према њему меречи га из неосредне близине дрским погледом.

да само успоре на- шапредовање, ви- ово је велика битка- која се води великом ко- њицом и са увек но- вим ефективима. Но надирање Француза и Американаца све више јача.

сада пустити да се Пру- си извуку како најбо- ље знају. И друге свађе су ис- крсле између разних родова оружја; пешади- ја криви артилерију, да је наопако гађала. Ви- ше пукова су гађали

13 година затвора због то- га што је извршила била атентат на команданта жан- дармерије у Кијеву. »Правда« пише, да ако се трага за овим новим поку- шајем, доћи ће се до ре- волуционарних социјали- ста.

НАНАЂАНИ У СИБИРУ
— Лондон. — Рајтер ја- вља »Дејли Мелус« Вој- ну снагу, коју је Кина- да послала у Сибир, представља једна мешо- вита бригада, у којој

се налазе сви родови оружја. Према једној информацији из мини- старства војног, ескад- рон коњице је узет из познате краљевске ко- њичке полиције из се- веро западне Канаде.

робиле преко 100 за- робљеника. После подне заузели смо село Легштерт и за- добили око 100 зароб- љеника и више митра- љеза. Северно од коте 63, наше су трупе непре- кидно ангажоване у борби на сектору Ви- чете, где је непријатељ у више махова напао али без успеха. На фронту Лисе на- ше трупе сада држе ову линију: Вурмазела, Вул- вергем, Плегштерт, Ни- еп, Лаванти, Живанши.

јатељ снажно напао на наше нове положаје код Енши-Ан-Аргоа, али је после јаке борбе одби- јен. Побољшали смо по- ложаје јужно од Мевра и источно од Ерми и заузели Невил-Буржон- вал. Непријатељ је синоћ извршио против напада источно од Мананкура, али је одбијен. Било је такође бор- би у близини Перон- где смо побољшали ли- нију.

У АЛБАНИЈИ

Рим. — 11 августа наши су авиоплани бом- бардовали са добрим успехом непријатељска утврђења на албанском фронту у исто време, кад су енглески апарати оперисали над лини- јама у позадини. Тако- ће су бомбардовани ло- гори и војни магацини у Сан Ђовани ди Ме- дуа и у Загорина. 12 августа и следећих да- на италијанске хидро- планске ескадриле без- прекидно су бомбардо- вале Драч. Погођена су два пароброда. Са мале висине наши су авио- тичари гађали из ми- траљеза близу обале Један непријатељски воз.

Дневне Вести

МОЈСИЈЕВЦИМА
Шалом А. Русо, свеште- ник команде места, чести- та нову годину са најлеп- шим жељама официрима, војницима и грађанима Мој- сијеве вере.

Дневне Вести

МОЈСИЈЕВЦИМА

Шалом А. Русо, свеште- ник команде места, чести- та нову годину са најлеп- шим жељама официрима, војницима и грађанима Мој- сијеве вере.

КУРСЕВИ ФРАНЦУСКОГ ЈЕЗИКА

Виши курсеви францу- ског језика придодати фран- цуском лицеју почеће да- раде од 1 октобра. Преда- вања се састоје из 3 кур- са: француски језик, прак- тична вежбања францу- ског језика, француска ли- тература. Часови ће се др- жати: понедељником, утор- ником и средом од 7 и по- до 8 и по часова у вече. Слушавцима ће се такође дати сва обавештења што се тиче француских виших школа и универзитета. У- пис ће почети у француском лицеју улица Евзон од 24 септембра. Школарина износи 10 драхми за један курс и за једно тромесече.

ЧИТУЉА

Извештавају се сродни- ци и пријатељи да је 14 пр. м. после дугог и те- шког боловања умро у Ници пешад. капет. П. кл. Јован А. Стојановић. Ожалошће- ни: мати Ружа, сестре Ко- сара и Радмила, сестрићи Милош и Михаило, зет Јо- ван Оцоковић мајор, брат Михаило Јов. Антонијевић свештеник П. завојаште бр. поште 222.

ИЗ РУСИЈЕ

Цирх. — Јављају из Бер- лина: Из Москве се дозна- је, да је Лењинов агента- тор ухапшен: то је Дора Каплан, родом из Кијева, позната терористкиња, ко- ја је 1917 била осуђена на

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

Преко ноћи су француске трупе биле у сталном до- диру са непријате- љским извидница- ма и напредовале су источно од ка- нала Норд и у пра- вцу Ене.

Источно од Нела Французи су пре- шли канал Соме у близини Воајена и Офроа.

Вишенајуг Фран- цузи су прешли О- мбле, Емери Алон и Флави ле-Мелде и помакли своје ли- није северно од Ги- скара до ивица Бе- рланкура.

Између Елете и Енезаузези су Кла- мес, Бреј и Миси- сир Ен.

МАКЕДОНСКИ ФРОНТ

Солун. — Енглески извештај. — Западно од Вардара наша артиље- рија и даље бомбардује непријатељске положа- је јужно од Сехова. Бу- гар. артилерија је сла- бије одговарала. Бом- бардовали смо Мер- јеце и оборили смо 1 бу- гарски авион код Ру- цела.

САОПШТЕЊА

Богдан Белинац, полиц. ин- сар моли се да дође код Па- нића ради пријема фотогра- фије од Ђерке Данице.

Моли се оно лице које је уз- вело карту из обавештајног бироа на адресу Светозар Сто- јановић од мајке Мице Сто- јановић, да исту пошала на а- дресу: Светозар Стојановић шеф станице пошта 222.

Вукосав Церовић обв. бр. п. 216 извештава пријатеље и познанике да је његов отац Јован Церовић умро 27 септем- бра пр. год. у селу Крива Река окр. ужички, недочекавши да види белобојену отаџину.

Радован Ј. Лукић болничар сан. одељ. бр. п. 8 извештава се да се Живан Станковић, о коме је тражио обавештење, на- лази на Крфу.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париж. — »Пти Жур- нал« каже да је Емберова армија нарочито на поло- жајима северно од Ноајона и на масиву брежуљака, од којих је Боси центар, за- добила највише заробље- ника и највише важних плена, пошто смо нашим напредовањем ка Гаскару и Боси потпуно опколили непријатељске контингенте.

Париж. — »Матен« јав- ља, да је 16 августа 148 а- ероплана бацало 48.000 кгр. пројектила на Бранкур и Анизи и помагало акцију Манженове армије.

Париж. — Допис- ник Хаваса на ен- глеском фронту јав- ља, да се у прав- цу Камбреа виде велики стубови ди- ма, што значи да непријатељ пали своје депое муни- ције.

Париж. — У Дири је немачки командант места затечен у својој спаваћој собици.

Амстердам. — Из Мос- кве јављају да је Лењин ван опасности. Совет је објавио терор у Русији.

Париж. — »Пти Жур- нал« подвлачи важност напредовања Манжено- ве армије. Немачко по- влачење не може се

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париж. — »Пти Жур- нал« каже да је Емберова армија нарочито на поло- жајима северно од Ноајона и на масиву брежуљака, од којих је Боси центар, за- добила највише заробље- ника и највише важних плена, пошто смо нашим напредовањем ка Гаскару и Боси потпуно опколили непријатељске контингенте.

Париж. — »Матен« јав- ља, да је 16 августа 148 а- ероплана бацало 48.000 кгр. пројектила на Бранкур и Анизи и помагало акцију Манженове армије.

Париж. — Допис- ник Хаваса на ен- глеском фронту јав- ља, да се у прав- цу Камбреа виде велики стубови ди- ма, што значи да непријатељ пали своје депое муни- ције.

Париж. — У Дири је немачки командант места затечен у својој спаваћој собици.

Амстердам. — Из Мос- кве јављају да је Лењин ван опасности. Совет је објавио терор у Русији.

Париж. — »Пти Жур- нал« подвлачи важност напредовања Манжено- ве армије. Немачко по- влачење не може се

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париж. — »Пти Жур- нал« каже да је Емберова армија нарочито на поло- жајима северно од Ноајона и на масиву брежуљака, од којих је Боси центар, за- добила највише заробље- ника и највише важних плена, пошто смо нашим напредовањем ка Гаскару и Боси потпуно опколили непријатељске контингенте.

Париж. — »Матен« јав- ља, да је 16 августа 148 а- ероплана бацало 48.000 кгр. пројектила на Бранкур и Анизи и помагало акцију Манженове армије.

Париж. — Допис- ник Хаваса на ен- глеском фронту јав- ља, да се у прав- цу Камбреа виде велики стубови ди- ма, што значи да непријатељ пали своје депое муни- ције.

Париж. — У Дири је немачки командант места затечен у својој спаваћој собици.

Амстердам. — Из Мос- кве јављају да је Лењин ван опасности. Совет је објавио терор у Русији.

Париж. — »Пти Жур- нал« подвлачи важност напредовања Манжено- ве армије. Немачко по- влачење не може се

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париж. — »Пти Жур- нал« каже да је Емберова армија нарочито на поло- жајима северно од Ноајона и на масиву брежуљака, од којих је Боси центар, за- добила највише заробље- ника и највише важних плена, пошто смо нашим напредовањем ка Гаскару и Боси потпуно опколили непријатељске контингенте.

Париж. — »Матен« јав- ља, да је 16 августа 148 а- ероплана бацало 48.000 кгр. пројектила на Бранкур и Анизи и помагало акцију Манженове армије.

Париж. — Допис- ник Хаваса на ен- глеском фронту јав- ља, да се у прав- цу Камбреа виде велики стубови ди- ма, што значи да непријатељ пали своје депое муни- ције.

Париж. — У Дири је немачки командант места затечен у својој спаваћој собици.

Амстердам. — Из Мос- кве јављају да је Лењин ван опасности. Совет је објавио терор у Русији.

Париж. — »Пти Жур- нал« подвлачи важност напредовања Манжено- ве армије. Немачко по- влачење не може се

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће

У НЕМАЧКОЈ ВОЈСЦИ

Париж. — Изгледа да су Савезници својим нападима навели разне елементе немачке вој- ске, који су данас раз- дражени једни против других. Према изјавама многих пруских зароб- љеника, Баварци су 31 јула дигли логоре исп- ред Ласињана изјавив- ши, да су се они доста тукли за Прусе и да ће